
 Universidade de Brasília 

Faculdade UnB Planaltina 
Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública 

 

 

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-

GRADUAÇÃO (CPG) DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO 

PÚBLICA (PPGP) 

No vigésimo quarto do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às nove horas, 1 

realizou-se a trigésima segunda reunião da CPG/PPGP, presidida por Celso Vila 2 

Nova de Souza Júnior e com a participação de Alexandre Nascimento de 3 

Almeida, Luciana de Oliveira Miranda, Luiz Guilherme de Oliveira e 4 

Lucijane Monteiro de Abreu. A reunião foi feita de maneira remota com o uso 5 

da plataforma “ Microsoft Teams”, meio de comunicação para reunião remota. O 6 

formato inusitado de conferência deveu-se em função das suspensões, por tempo 7 

indeterminado, de reuniões presenciais como medida de contenção e protetiva da 8 

pandemia provocada pelo novo Corona vírus que atingiu a todos os países do 9 

mundo neste ano. Assim sendo, a reunião teve a seguinte pauta e deliberação: 1) 10 

deliberar qual dissertação do PPGP irá concorrer ao Prêmio UnB de 11 

Dissertação e Tese conforme Edital 008/2020 do DPG: O professor Celso Vila 12 

Nova de Souza Júnior passou a palavra para que a professora Luciana de Oliveira 13 

Miranda pudesse fazer as suas considerações, já que a professora, gentilmente, 14 

ficou responsável em conduzir esse processo. Foram recebidas cinco dissertações 15 

dos seguintes alunos para concorrer ao prêmio: (i) José Albuquerque Nogueira 16 

Filho; (ii) Anderson Soares Furtado Oliveira; (iii) Adelson Felizardo da Silva 17 

Júnior; (iv) Alisson Assis de Lima; e (v) Laize Andrade. Segundo a professora 18 

Luciana, seguindo as instruções do Edital, as dissertações dos alunos Alisson 19 

Assis e da Laize Andrade não poderão concorrer ao Prêmio este ano porque foram 20 

defendidas em 2020. O Edital permite apenas o encaminhamento das dissertações 21 

e teses defendidas em 2018 e 2019. Sendo assim, a professora Luciana sugeriu 22 

que a dissertação do discente Adelson Felizardo seja encaminhada para concorrer 23 

ao Prêmio Técnicos da Ciência, já que o mesmo é servidor da UnB. Dessa forma, 24 

restaram os trabalhos dos alunos José Albuquerque e Anderson Oliveira, ambas 25 

defendidas e aprovadas em 2019, para que apenas um trabalho participe da 26 

premiação, conforme deliberação do Edital. Após debate e votação, 27 

considerando:   originalidade do trabalho e a relevância para o desenvolvimento 28 

científico de inovação como critérios de premiação; o árduo trabalho apresentado; 29 

e a comprovação de aplicabilidade do estudo, foi aprovada a dissertação de José 30 

de Albuquerque Nogueira Filho, intitulada Processo de Inovação: implementação 31 

de Dimensionamento da Força de Trabalho em Organização Governamental” e 32 

orientada pelo professor Jonilto Costa Sousa. Não havendo nada mais a tratar a 33 

reunião a mesma foi encerrada. Esta ata, e depois de lida e aprovada será lavrada 34 

por mim, Celso Vila Nova de Souza Júnior. 35 

 


